

## 『2級ボイラー技士 徹底攻略問題集』正誤表

2018年10月10日現在

以下の誤りがございました。心よりお詫び申し上げます。

### ■2012年12月初版発行分

訂正箇所	誤	正
99ページ 問題15～16 解説8行目	炉筒上面より10mm上部	炉筒上面より100mm上部
99ページ 問題15～16 解説下から4行目	炉筒上面より75mm上部	煙管上面より75mm上部
111ページ 問題33 解答	(3)	(4)
151ページ 問題90 解説6行目	1. 及び酸消費量の調節剤	1. pH及び酸消費量の調節剤
153ページ 問題93～94 解説12行目	酸消費量付与剤としては…	酸消費量付与剤としては…
176ページ 問題31 選択肢(2)	少ない過剰蒸気で…	少ない過剰空気で…
207ページ 問題74 解答	(3)	(2)
219ページ 問題12 解説4行目	…登録製造等検査機関が…	…登録製造時等検査機関が…
242ページ 問題56 選択肢(5)	蒸気側連絡管を…最低水位より上であってはならない。	蒸気側連絡管を…最低水位より下であってはならない。

### ■2014年3月発行分

訂正箇所	誤	正
99ページ 問題15～16 解説下から4行目	炉筒上面より75mm上部	煙管上面より75mm上部